Wywnehlyny Jutwpp "3NFCPLT LY LR L-h dhongny
“0%0% 0.95% ”

Juwpunpnith djuniudp yuwhwbebbtpn.

o << ntighnttm, $hghjujul mha Puguuwjud Jupuyhlt yuuninipyub
pugwljuyninih
e Juwplunnih muphpp' 21-hg dhosh 65 mwptljub

Jwplunnih Ynnihg btipuywgynn thwuanwpenpbpp.

e  “hunud, wbatwghp, ung, pupwn
e  Gpuwphuwynph thwumwpenptpp (pun fwblh Ynndhg wwhwbgh)

Juwpyh hhdtwuwb wuydwbbbpp.

e Updnypp << npud

e Suwphtljub mnnuwnpnypn’ 0%,

e Juwplh mlnnnipynibp (wihubitipny)® dhosle 36 wihu

e  Lubjuwybwp' 0%

e Pwdwinpnhg quidynn thetnpnuyawph swthp® 0.95% (unpudwnpyud qupyh

qnuiwnhg)
e  Juwnyh wnuwybtjugnyt gnidwpp 1.500.000 << npud

e  Juwnpyh tJuqugnyb gnidwpp” 30 000 << npud

e Jdwpih wpuiwnpdwd Jupgp whljubiuhl dhengny

e Juwplh dwpiwd Jupgp' wduwut hajuwuwpuwswih (winthmbtimught)
Jbwpniuddtipny: dwpyh dudjtimhg pnin dwpnid poyjunpyud £ wunwig
uwhdwbuwthwnuititinh

e Juwplh dudjtinhg pnim dwpnid” uvwhdwbuthwnidabip squb

Jwplunnih Ynnihg yupumwlubtnipnibbbph dqumupdw/ ng iphy umwpdwb nhiypnid
twpuiuntiugwd £

¢  Ubtimwigh ntiypnid® dunijtimmitig gnidwph 0,13%-n jnipupwibiynip Yimwbgh opgu
huiwn

Gpwyhuwynpnipynib.
e (Cuwm Pwiyh Ynnihg wuhwbeh



Wywnehlyny Jutwpp "3NFCPLT LY LR L-h dhongny
“0%0% 0.95% - 12”

Juwpunpnth djuniudp yuwhwbebbtpn.

o << ntighnttm, $hghjujul mha Puguuwjud Jupuyhlt yuuninipyub
pugwljuyninih
e Juwplunnih muphpp' 21-hg dhosh 65 mwptljub

Jwplunnih Ynnihg btipuywgynn thwuanwpenpbpp.

e  “hunud, wbatwghp, ung, pupwn
e  Gpuwphuwynph thwumwpenptpp (pun fwblh Ynndhg wwhwbgh)

Juwpyh hhdtwuwb yuydwbbbpp.

e Updnypp << npud

e Suwphtljub mnnuwnpnypn’ 0%,

e Juwpyh mlnnnipynibp (wihubitipny)® dhoyl 12 unihu

e  Lubjuwybwp' 0%

¢ Pwdwinpnhg quidynn thetnpnuyawph swthp® 0,95% (mpudwnpyud Juplh
qniiwphg)

e  Juwnyh gnidwpp’ 23 900 << npud

e Jdwplh wpuiwnpdwd Jupgp whljubiuhl dhengny

e Juwplh dwpiwd Jupgp' wduwut hujuwuwpuwswih (winthmbtimuwghb)
Jbwpnuddtipny: dwpyh dudjtimhg pnin dwpnid poyjunpyud £ wunwig
uwhdwbuwthwnuititinh

e Juwplh dudjtinhg pnim dwpnid” uvwhdwbuthwnidabip squb

Jwplunnih Ynnihg yupumwlubtnipynibbbph dqumupdw/ ng iphy jumwpdwb nhiypnid
twpiuntiugwd £

e  Ubtimwigh ntiypnid® dunijimmiig gnidwph 0,13%-np jnipupwibynip Yimwbgh opgu
huiwn

Gpwyhuwynpnipynib.
e (Cuwm Pwiyh Ynnihg wuhwbeh



Wywnehlyny Jutwpp "3NFCPLT LY LR L-h dhongny
“180A)”

Juwpunpnth djuniudp yuwhwbebbtpn.

o << ntighnttm, $hghjujul mha Puguuwjud Jupuyhlt yuuninipyub
pugwljuyninih
e Juwplunnih muphpp' 21-hg dhosh 65 mwptljub

Jwplunnih Ynnihg btipuywgynn thwuanwpenpbpp.

e nhunid, whatwghn, ung, pwpn
e  Gpuwphuwynph thwumwpenptpp (pun fwblh Ynndhg wwhwbgh)

Juwpyh hhdtwuwb wuydwbbbpp.

e Updnypp << npud

e  Suwptlwbd mnlynuwnpnipn’ 18%,

e Juwplh mlnnnipynibp (wihubitipny)® dhosle 36 wihu

e  Lubjuwybwp' 0%

¢ Pwdwinpnhg quidynn thetnpnuytwph swthp® 0,16% (Jupyh dhwgnpnuyht
qnuiwnhg)

e Juwpyh wnwytjugnyi gnidwpp” 1.500.000 << npud

e  Juwnpyh tJuqugnyb gnidwpp” 30 000 << npud

e Jdwpih wpuiwnpdwd Jupgp whljubiuhl dhengny

e Juwplh dwpiwd Jupgp' wduwut hujuwuwpuwswih (winthmtimuwghb)
Jbwpniuddtipny: dwpyh dudjtimhg pnin dwpnid poyjunpyud £ wunwig
uwhdwbwthwnuititiph

e Juwplh dudjtinhg pnim dwpnid” uvwhdwbuthwnidabip squb

Jwplunnih Ynnihg yupumwlubtnipnibbbph dqumupdw/ ng iphy umwpdwb nhiypnid
twpuiuntiugwd £

¢  Utimwigh ntiypnid® dudijimuilg gnidwph 1%-n jnipupwbynip Yimwbgh opju
huniwn:

Gpwyhuwynieinii.
e (Cuwm Pwiyh Ynnihg wuhwbeh



